
 

Саопштење за јавност 

21.04.2022 - 14:50

  

Градоначелник Приједора Слободан Јавор одржао је прије извјесног времена састанак са
представницима двије синдикалне организације из ЈЗУ Болница " Др Младен Стојановић" и Дом
здравља Приједор, које су се обратиле у вези исплата, како су навели, једнократне новчане помоћи
здравственим радницима.
 Тада је разговарано и договорено, да се сагледа стање унутар здравствених установа и одреде
спискови запослених (медицинског и немедицинског кадра) који су радили у АРИ и Ковид
амбулантама и Ковид одјељењу болнице и да ће током године бити утврђено стање и могућност
исплате, као и висина накнаде. Након тога, Кабинету градоначелника достављени су спискови од
388 предложених радника за једнократну новчану накнаду (само из једне здравствене установе).
 Град у том моменту, и поред добре воље, није могао да одговори захтјеву синдиката, а истовремено
на нашу адресу стигло је још неколико захтјева синдикалних организација домова за старија лица,
као и захтјев и реаговање Синдиката здравства и социјалне заштите ЈЗУ Болница "Др Младен
Стојановић" који су, такође, из исте здравствене установе доставили још један списак радника.
 Напомињемо, средства за исплату ковид накнада Дом здравља већ има, међутим нисмо жељели да



раздвајамо медицинске раднике, али исто тако желимо да средства оду у руке оних који су директно
или индиректно радили у ковид амбулантама и одјељењу, сматрајући да је то једини исправан
начин да се ти људи заиста награде за свој труд, рад и залагање у једном изузетно тешком времену
за све нас.
 У наредном периоду биће одржани састанци са свим релевантним синдикалним организацијама и
заједничким договором биће постигнуто рјешење за добробит свих, али првенствено оних који су
радили у поменутим одјелима и директно учествовали или на неки начин помагали ковид
позитивним пацијентима.
 Сматрамо да је ово важно питање и не би требало да буде предмет политичких махинација.

  Кабинет градоначелника
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